

प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद्
प्रदेश नं ५, नयाँगाऊ, वुटवल, रूपन्देही ।

बिषय :- बर्गिकृत निःशुल्क छात्रवृत्तिको रिक्त सिटमा आवेदन दिने बारे

सुचना प्रकाशित मिति २०७६।०८।२९

उपरोक्त सम्बन्धमा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद्, परिक्षा नियन्त्रण कार्यालयबाट मिति २०७६।४।१८ गते संचालन भएको डिप्लोमा /प्रमाणपत्र तहको बर्गिकृत निःशुल्क छात्रवृत्तिको प्रवेश परीक्षामा सम्मिलित भई बैकल्पिक तथा ऊत्तिर्ण सुचिमा रहेका सम्बन्धित बिषयमा GPA पुगेका परिक्षार्थीले प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद्, प्रदेश नं ५ कार्यालय अन्तर्गतका शिक्षण संस्थामा अध्ययन गर्न ईच्छुक परिक्षार्थीले मिति २०७६।९।०५ गते कार्यालय समय भित्र परिषद्को प्रदेश कार्यालय, नयाँगाऊमा निवेदन दर्ता गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सुचना प्रकाशित गरिएको छ । बैकल्पिक परिक्षार्थी नभएको कार्यक्रमको हकमा अन्य कार्यक्रमका बैकल्पिक तथा ऊत्तिर्ण सुचिमा रहेका परिक्षार्थी मध्ये योग्यताक्रम अनुसार सम्बन्धित बिषयमा GPA पुगेको खण्डमा सिफारिस गरिने छ ।

अन्य जानकारीको लागि परिषद्को प्रदेश कार्यालय, नयाँगाऊमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध छ ।

श्रीमान् निर्देशक ज्यू ,
प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद,
प्रदेश नं ५ कार्यालय, नयाँगाऊ, वुटवल रूपन्देही ।

बिषय :- बर्गिकृत निःशुल्क छात्रवृत्तीको रिक्त सिटमा प्राथमिकिकरण गरि पाउँ।

महोदय,

उपरोक्त सम्बन्धमा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद्, परिक्षा नियन्त्रण कार्यालयबाट मिती २०७६/४/१८ गते संचालन भएको डिप्लोमा / प्रमाणपत्रको----- कार्यक्रमको प्रवेश परीक्षामा सम्मिलित भई बैकल्पिक / ऊत्तिर्ण सुचिमा मेरो नाम भएकोले त्यस कार्यालयबाट मिती २०७६/०८/२९ गते प्रकाशित सुचना अनुसार रिक्त रहेको उक्त सस्थामा अध्ययन गर्न पाउँ भनि संस्था प्राथमिकिकरण गरि योग्यताक्रमानुसार भर्नाको लागि सिफारिस गरिदिनु हुन अनुरोध छ।

क्र. सं	प्राथमिकिकरण गरेको संस्थाको नाम	कार्यक्रम	कैफियत
१			
२			
३			

निबेदक

नाम थर :-

हस्ताक्षर:-

सम्पर्क नं :-

कोटा रिक्त भएका शिक्षण संस्थाहरू					
सि.नं.	कार्यक्रम	शिक्षालय	सि.नं.	कार्यक्रम	शिक्षालय
१	पशु बिज्ञान	१.चूरे मा.बि बर्दिया २.जनता मा. बि अमवा, रूपन्देही ३.जनजागृती मा .बि .त्रिवेनी ,रोल्पा	२	बालि बिज्ञान	१ जनता मा. बि अमवा ,रूपन्देही
३	बन बिज्ञान	१.जनता मा. बि. पिपरा ,कपिलबस्तु २.तुलसिपूर पोलिटेक्निकल ईन्स्टिच्यूट, दाङ	४	जियोमेटिक्स	१.पब्लिक मा.बि.,सियारी ,रूपन्देही २.नेपाल राष्ट्रिय मा. बि. शब्दोधन -४, कपिलबस्तु ३.ज्ञानज्योती मा. बि. कोहलपुर ,बाँके
५	कम्प्युटर	१.रूपन्देही लिलाराम न्यौपाने मा .बि., रूपन्देही	६	अटोमोवाईल	१. महाकवि देबकोटा मा.बि . सुनवल, नवलपरासी २. पद्मोदय मा.बि., दाङ
७	ईलेक्ट्रिकल	१.पद्मोदय मा.बि. ,दाङ	८	सिभिल	१. क्रिम्सन टेक्निकल कलेज ,वुटवल,रूपन्देही २. जनसेवा मा. बि., बर्दिया
९	आर्किटेक्चर	१. सहिद कृष्णसेन ईच्छुक बहुप्राविधिक शिक्षालय , दाङ	१०	सामान्य चिकित्सा	१. नेपाल सन्जिविनी ईन्स्टिच्यूट अफ हेल्थ साईन्स दाङ
११	ल्याब	१.नेपालगंज टेक्निकल कलेज ,बाँके			